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Реформування системи правничої освіти, юридичної науки, експертної, слідчої, прокурорської, адво-
катської, судової, правоохоронної й правозахисної практики в Україні сприяє виходу вітчизняної освіти,
науки і практики на новий світоглядний рівень.

Очевидно, що пріоритетними завданнями для нашої країни в третьому тисячолітті є модернізація, опти-
мізація, удосконалення і трансформація вищої юридичної освіти відповідно до вимог Загальної Декларації
прав людини, Європейської конвенції з прав людини, положень Лісабонської стратегії та принципів
Болонського процесу, а також доктринальних засад Педагогічної Конституції Європи.

Один із напрямів трансформації, вдосконалення та модернізації правничої освіти, юридичної науки,
експертної, слідчої та судової практики – це проведення системних новітніх наукових досліджень, які відоб-
ражають теоретичні й практичні аспекти правосуддя, судочинства, правоохоронної і правозахисної діяль-
ності.

У зв’язку з цим поява системних наукових досліджень з пріоритетних напрямів у галузі правосуддя,
судочинства та правоохоронної діяльності в умовах розбудови Української держави є своєчасним і важливим
здобутком юриспруденції.

Нещодавно опублікований збірник наукових праць «Криміналістичні та психофізіологічні методи
дослідження в судочинстві, правоохоронній діяльності і кадровій роботі» рекомендований до друку Вченою
радою Київського університету права НАН України, у якому системно викладено результати наукових
досліджень фахівців у галузі правосуддя, судочинства, криміналістики, юридичної психології.

Відомо, що сучасне наукове забезпечення правосуддя, судочинства, правоохоронної, правозахисної і
кадрової роботи являє собою сьогодні надзвичайно актуальну проблему, що особливо цікавить працівників
органів виконавчої і судової влади, співробітників правоохоронних органів, безпекознавців, криміналістів,
судових експертів у період реформування чинного законодавства й розвитку нових засобів, методів та грід-
технологій пізнання, доказування, розслідування.

У рецензованому збірнику наукових праць містяться дослідження широкого кола теоретичних і прак-
тичних проблем, що стосуються детективознавчих, розшуковознавчих, криміналістичних, психофізіологіч-
них та процесуальних питань впровадження новітніх наукових досягнень у практичну діяльність органів
юстиції, правосуддя і судочинства.

Збірник наукових праць «Криміналістичні і психофізіологічні методи дослідження в судочинстві, пра-
воохоронній діяльності і кадровій роботі» структурно складається зі вступного слова ректора Київського уні-
верситету права НАН України, професора, заслуженого юриста України Ю. Л. Бошицького та трьох розді-
лів, у яких ґрунтовно висвітлюються особливості криміналістичного і психофізіологічного забезпечення
правосуддя та судочинства, доктринальні засади формування сучасної криміналістичної і юридичної психо-
логії, а також правові й процедурні можливості використання поліграфа у правозастосовній діяльності.

Слід зазначити, що питання актуальності, новизни і практичної значущості техніко-криміналістичного
та тактико-психологічного забезпечення органів юстиції, правосуддя, судочинства є пріоритетним напрямом
у діяльності Київського університету права НАН України, який визнаний базовим навчальним закладом
Національної академії наук України з підготовки юристів вищої кваліфікації. У цьому навчальному закладі
створено унікальний музей криміналістики, обладнані новітньою криміналістичною технікою навчальні
лабораторії, постійно проводяться круглі столи, наукові семінари, майстер-класи, наукові конференції з акту-
альних проблем сучасної криміналістики.

Тому опубліковані в даному збірнику наукових праць результати спільних зусиль криміналістів, судо-
вих психологів, поліграфологів, які торкаються криміналістичних і психофізіологічних засобів пізнання,
доказування, розслідування – це необхідна умова оптимального використання техніко-криміналістичних і
тактико-психофізіологічних засобів, методів і технологій для дослідження цілей правосуддя й судочинства.

Вважаємо, що матеріали результатів роботи Міжнародної науково-практичної конференції
«Криміналістичні і психофізіологічні методи дослідження в судочинстві, правоохоронній діяльності і кад-
ровій роботі», які опубліковані в рецензованому збірнику наукових праць, знайдуть своє практичне відобра-
ження у відповідних освітніх, наукових і праксеологічних заходах українського державотворення.
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Дане видання стане в пригоді студентам, магістрам, аспірантам, докторантам, науковцям і викладачам
юридичних і психологічних факультетів вищих навчальних закладів, суддям, прокурорам, слідчим, адвока-
там, а також всім читачам, які цікавляться таємницями детективознавства, експертознавства, безпекознав-
ства, судової психофізіології, юридичної психології, процесуального права та криміналістики.
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НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОБЛЕМ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПРАВОВОЇ СИСТЕМИ*

Сучасний стан функціонування національних правових систем світу характеризується гармонізацією та
уніфікацією основних її елементів. І саме тому правова система як наукова юридична категорія є об’єктом
ретельної уваги та дослідження науковців. У Збірнику матеріалів конференції опубліковано статті провідних
правознавців, молодих вчених, аспірантів і студентів України та зарубіжних країн, у яких, зокрема, дослід-
жуються та аналізуються теоретичні й практичні проблеми сучасного стану розвитку та функціонування
правової системи України. Розглядаються теоретичні проблеми розвитку окремих елементів правової систе-
ми України, досліджується місце національної правової системи серед правових систем сучасності. Поряд із
тим значну увагу приділено актуальним питанням механізму розвитку та функціонування національних пра-
вових систем світу, нагальним проблемам та перспективам реалізації конституційної реформи в Україні,
основним тенденціям розвитку системи приватного права в Україні, підвищенню ролі права в боротьбі зі
злочинністю, міжнародним стандартам щодо боротьби зі злочинністю тощо. 

Актуальні та важливі проблеми функціонування національної правової системи на сучасному етапі
викликали активне обговорення на сторінках збірника, який виданий Київським університетом права
Національної академії наук України за результатами проведення міжнародної науково-практичної конферен-
ції «Сучасні проблеми правової системи України». Слід зазначити, що на сучасному етапі розвитку Укра -
їнської держави аналіз теоретичних та практичних проблем правової системи необхідний для забезпечення
верховенства права, прав і свобод громадян, підвищення якості прийнятих політико-правових рішень і від-
критості правотворчої діяльності, зниження рівня суперечливості законодавства, забезпечення стабільності
правової політики, підвищення рівня правосвідомості та правової культури населення, впорядкування діяль-
ності у сфері законотворчості, забезпечення єдиного правового простору держави, підвищення ефективнос-
ті правозастосовної практики.

Водночас варто наголосити на тому, що концепція поєднання фундаментальних теоретичних дослід-
жень у сфері права та залучення до наукових досліджень молодих вчених, аспірантів і студентської молоді
вимагає необхідності апробації отриманих знань та обміну науковими ідеями.

У цілому рецензований збірник наукових праць за результатами міжнародної науково-практичної кон-
ференції «Сучасні проблеми правової системи України» заслуговує високої оцінки та, безперечно, буде
корисним як науковцям, аспірантам, магістрам, юристам-практикам, так і всім іншим, хто цікавиться проб-
лемами національної правової системи.
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